



2009. január 25. – 1. évfolyam 1. szám

## Kedves Olvasó!

Az alábbiakban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat havonta megjelenő hírlevelét olvashatják. A közelmúlt eseményeit, az aktuális híreket és a várható programokat foglaljuk össze. Felhívjuk a figyelmet néhány általunk fontosnak tartott eseményre, véleményre – minden olyan dologra, amit fontosnak tartunk. Számítunk az Ön segítségére, véleményére is, amelyet köszönettel fogadunk a [hirlevel@maltai.hu](mailto:hirlevel@maltai.hu) e-mail címen.

---

## Pályázat

Egyre több idős ember él közöttünk. Számukra az a jó, ha saját lakásukban, megszokott környezetükben élhetik meg a szép kort. A Szeretetszolgálat már 2003-ban kereste a megoldást ahhoz, hogy megszokott környezetben, nagyobb biztonságban élhessenek idős embertársaink. A Magyar Tudományos Akadémia és a Debreceni Egyetem Orvostudományi Intézetének közreműködésével modellprogramban vettünk részt, melynek eredményeképpen 60 lakást alakítottunk át idős emberek számára. Fürdőkád helyett zuhanyozót alakítottunk ki és hasonló kisebb változtatásokat végeztünk el ezekben a lakásokban, megkönnyítve számukra a mindennapokat. Ilyen előzmények után nyílt lehetőségünk arra, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztériummal szerződést kössünk egy 249 millió forintos pályázat lebonyolítására. 100.000 és 400.000 Ft között kaphatnak támogatást kisebb, életvitelüket megkönnyítő lakásátalakításra az idősbarát lakásprogram pályázati felhívására jelentkező 65 esztendősnél idősebb magánszemélyek, akik szociális alapszolgáltatásban részesülnek. Pályázatukat közösen kell elkészíteniük a részükre szociális szolgáltatást nyújtó intézménnyel. A munka elvégzésére javasolt vállalkozót is be kell vonni a pályázat kidolgozásába, akivel az átalakítási munkákat el kívánják végeztetni. A nyertes pályázók a kért átalakításokat természetben kapják meg.

[A pályázati kiírást és az összes tudnivalót itt olvashatják el.](#)

---

## Évforduló

Februárban ünnepeljük a Szeretetszolgálat megalakulásának 20. évfordulóját. Megalakulásunk után azonnal történelmi események forgatagába kerültünk. A keletnémet menekültek befogadása (1989 augusztus), a romániai forradalom (1989 december), a jugoszláviai háború (1991). A kiemelkedő eseményeket követő hétköznapokban meghirdetett segélyprogramjaink alkalmával a társadalom széles körű egyetértésével és támogatásával találkoztunk. Azt tapasztaltuk, hogy az emberek fogékonyak az egész társadalmat érintő üzenetekre, nyitottak a bajba jutottak megsegítésére, készek tevékeny együttműködésre az állami problémák megoldásában. E tapasztalatok birtokában jobb kép alakult ki bennünk a magyar társadalomról, mint azt a felszínes megállapítások sugallják. Magyarországnak van a legnagyobb szíve – üzenjük mindenkinél! Ezt a jelmondatot választottuk 20. születésnapunkra, amelyet február második hetében ünnepelünk meg.

[Bővebben...](#)

---

## Fókuszban: a hajléktalanok megsegítése

Voltak hideg téli napjaink. Az utcára szorult hajléktalanok ilyenkor vannak a legnagyobb veszélyben. Sajnos a szegénység már olyan méreteket öltött, hogy többen fűtetlen lakásukban fagytak meg. Maga a tény is elszomorító, hogy van akinek nem jut tüzelőre. Elgondolkoztató, hogy meggyengült a közösség ereje, hiszen a szükségét senki sem látta meg! Amit megtehettünk, igyekeztünk megtenni. Kinyitottuk összes intézményünket és befogadtuk a didergőket, hogy ki ne hűljenek az emberek... Ez volt karácsonyi gyűjtésünk jelmondata, amelyre több mint 2000 magánszemély és kisvállalkozó 10 millió forintot adakozott. Köszönjük!

[Bővebben...](#)

A gyakorlati segítség mellett igyekszünk a hajléktalanok érdekeit is képviselni. Ügyvezető alelnökünk, Vecsei Miklós tavaly szeptemberben „Emberi méltóság - Korlátok nélkül” szociális chartát indított útjára Szabó Máté általános ombudsmannal közösen.

[Bővebben...](#)

---

## Útjára indult a „Szívbusz”

Magyarországnak van a legnagyobb szíve – hirdetjük mindenfelé. Dél-alföldi Régióközpontunk busszal járja a településeket. Az érdeklődők megnézhetik a buszban berendezett kiállítást és leadhatják a saját készítésű textil vagy papír szíveket. A sok-sok szívet összegyűjtjük, s egy hatalmas textíliára felragasztjuk, ez lesz az „ország szíve”, melyet később a főváros valamelyik hídján helyezünk majd el. Ezzel kívánjuk demonstrálni, hogy „Magyarországnak van a legnagyobb szíve”

[Bővebben...](#)

---

## Blog

A világot sújtó pénzügyi és gazdasági válság miatt egész nemzetek kerülnek az adósság csapdájába, és a felvett hatalmas kölcsönök kamatainak kifizetése a fejlődés akadályává válik. Egyénileg küzdünk azért, hogy a lehető legjobban éljünk, s ezen erőfeszítéseink annyira elfoglalnak bennünket, hogy egyszerűen nem vesszük észre, mi történik másokkal. A gazdagok és szegények közötti szakadék gyorsulón mélyül, de elsősorban nem a javak hiánya miatt, hanem azért, mert igazságtalanul osztják el azokat – írja a Szeretetszolgálat elnöke, Kozma Imre atya internetes naplójában.

[Bővebben...](#)

---

## Magyarországra érkezik a Szuverén Máltai Lovagrend nagymestere

Matthew Festing, akit 2008. márciusában választottak meg a Szuverén Máltai Lovagrend nagymesterének, február második hetében Sólyom László köztársasági elnök meghívására hazánkba érkezik. Látogatása során részt vesz a Szeretetszolgálat 20. születésnapja alkalmából rendezett ünnepségeken

és megismerkedik programjainkkal, intézményeinkkel.

Magyarországon több társadalmi szervezet nevezi magát máltai lovagrendnek, melyeket „hamis rendeknek” szoktak nevezni, ugyanis nincs meg diplomáciai elismertségük sem az egyház sem az állam részéről.

[A Szuverén Máltai Lovagrend honlapja.](#)

2009. | © Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület

[LETÖLTÉS PDF FORMÁTUMBAN](#)